

СОГЛАСОВАНО

Начальник главного управления по
образованию, физической культуре и спорту
Минского областного исполнительного
комитета



Н.Н.Башко

2021

УТВЕРЖДАЮ

Начальник главного управления
спорта, туризма и туризма
Минского областного исполнительного
комитета



Е.В. Булойчик

2021

СОГЛАСОВАНО

Председатель правления
Минского областного
отделения ОО «Республиканский
туристско-спортивный союз»



А.Е. Бурак

2021

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТЫХ ОБЛАСТНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ
ПО ТУРИСТСКО-ПРИКЛАДНОМУ МНОГОБОРЬЮ
В ТЕХНИКЕ ПЕШЕХОДНОГО ТУРИЗМА,
ПАМЯТИ В.Е. КУЛЬБАЧЕНКО**

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Открытые областные соревнования по туристско-прикладному многоборью в технике пешеходного туризма, памяти В.Е. Кульбаченко (далее – соревнования) проводятся с целью пропаганды, развития и популяризации вида спорта “Туризм спортивный” в Минской области.

Задачи, решаемые в ходе проведения соревнований:

выявление сильнейших спортсменов и команд для участия в Республиканских соревнованиях по туристско-прикладному многоборью в технике пешеходного туризма;

повышение уровня мастерства спортсменов и выполнение разрядных нормативов по спортивному туризму в дисциплине туристско-прикладное многоборье;

повышение опыта и квалификации судей по организации и судейству соревнований по туристско-прикладному многоборью в технике пешеходного туризма.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 2 апреля по 4 апреля 2021 года в Борисовском районе.

Центр соревнований – ООЛ «Чайка» (Минская область, а.г. Старо-Борисов, ул. Лагерная, 1).

3. ПРОГРАММА ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

- 2 апреля** до 14.00 – заезд судейской коллегии, подготовка дистанций, распределение судей по бригадам;
до 16.00 – заезд команд, работа комиссии по допуску;
16.00-19.00 – работа тренировочного полигона;
19.00 – заседание ГСК с представителями команд и судьями.
- 3 апреля** 8.30 – торжественное открытие соревнований;
9.00 – старт соревнования на личной короткой дистанции и личной длинной дистанция;
18.00-19.00 – работа тренировочного полигона;
19.00 – заседание ГСК с представителями команд и судьями;
- 4 апреля** 9.00 – старт соревнования на командной короткой дистанции;
14.30 – награждение, закрытие соревнований;
15.00 – отъезд команд.

ГСК оставляет за собой право вносить изменения в программу соревнований.

4. ОРГАНИЗАЦИИ, ПРОВОДЯЩИЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет главное управление спорта и туризма Минского облисполкома (далее – главное управление) и Минское областное отделение общественного объединения «Республиканский туристско-спортивный союз».

Организация проведения соревнований возлагается на отдел спорта и туризма Борисовского райисполкома и ГУДО «Борисовский центр экологии и туризма».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК):

главный судья – Лавренович С.Г., судья первой категории, +375298559153;

главный секретарь – Шманай А.В., судья по спорту;

заместитель главного судьи по короткой личной дистанции – Кирикович В.Л., судья первой категории;

заместитель главного судьи по длинной личной дистанции – Шманай П.С., судья по спорту;
инспектор соревнований – Ковалев А.А., судья по спорту.

5. ОРГАНИЗАЦИИ И ЛИЦА, ПРИНИМАЮЩИЕ УЧАСТИЕ В СОРЕВНОВАНИЯХ

К участию в соревнованиях допускаются команды районов и городов Минской области, КФКиС, учреждений дополнительного образования Минской области, любые другие организации и участники, имеющих соответствующую подготовку. К соревнованиям допускаются участники, включенные в именную заявку и получившие допуск врача.

Состав команды: 8 человек, в том числе 6 спортсменов (не менее одной женщины), 1 тренер - представитель команды и 1 судья от команды, имеющий судейскую категорию «Судья по спорту». Судьям обязательно сдать в ГСК копии паспорта и судейского билета. Допускаются участники возрастом не моложе 2007 г.р.

Состав команды на командной короткой дистанции – 3 мужчины + 1 женщина.

Количество команд от одной организации (района и др.) не ограничено. При участии нескольких команд от одной организации (района и др.) обязательное наличие отдельных медицинских заявок на такие команды.

6. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК, УСЛОВИЯ ПРИЕМА И ДОПУСКА КОМАНД К УЧАСТИЮ В СОРЕВНОВАНИЯХ

Предварительные именные заявки на участие в соревнованиях подаются до 30 марта 2021 г. на электронную почту по адресу otdelenie_turizma@mail.ru с пометкой «от _____ района (команды) на Кульбаченко».

В день заезда в комиссию по допуску предоставляются следующие документы:

- именные заявки;
- документы, удостоверяющие личность и возраст спортсменов;
- медицинский допуск к соревнованиям;
- классификационные книжки, подтверждающие выполнение разряда или звания по туризму спортивному.

7. УСЛОВИЯ ПРИЕМА УЧАСТНИКОВ

Размещение на турбазе ГУДО «Борисовский центр экологии и туризма», по адресу г. Борисов, ул. Республиканская, д.4., количество мест ограничено, предварительная заявка на проживание обязательна. Стоимость проживания 10,30 бел. рублей в сутки с человека. Подвоз к месту соревнований из турбазы не предусмотрен, есть возможность добираться

самостоятельно общественным транспортом. Стоимость проезда в городских автобусах – 80 копеек, в маршрутных такси – 1 руб. 20 копеек.

Возможно проживание непосредственно в центре соревнований на ООЛ «Чайка». Возможно проживание как в полевых условиях на территории лагеря, так и в домиках. Цена проживания в полевых условиях 5,00 бел. рублей в сутки с человека. Цена проживания в домиках – 10,00 бел. рублей в сутки с человека. При организации проживания в полевых условиях организаторы и ГСК не предоставляют дрова для организации питания на территории ООЛ «Чайка» на костре, также не возможна самостоятельная заготовка дров на территории или близлежащей территории.

Телефон для предварительного бронирования: (80177)97-55-02; +375291553896, Анна Викентьевна.

Координаты центра соревнований (ООЛ «Чайка»): 54°15'57.0"N 28°29'30.3"E.

Предварительная заявка и оформление документов на проживание обязательна.

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Главное управление несет расходы по оплате питания и проживания судей, работы медицинского персонала, приобретения канцелярских товаров, награждения победителей и призеров соревнований.

Командирующие организации несут расходы по командированию команд спортсменов (проезд, питание, проживание, прокат туристского и спортивного инвентаря), на проведение мероприятия (приобретение спортивных карт, аренда электронного хронометража и др. – 10 руб. со спортсмена).

9. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ

Медицинское обеспечение соревнований осуществляется медицинским работником, находящимся в центре соревнований и имеющим всё необходимое для оказания первой медицинской помощи.

10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

Ответственность за:

безопасность проведения соревнований возлагается на ГСК;

обеспечение дисциплины и порядка среди спортсменов в местах проведения соревнований и проживания возлагается на представителей команд;

соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, возлагается на тренеров и представителей команд.

безопасность применяемого снаряжения несут представители команд и сами участники. Участники должны иметь специальное снаряжение, отвечающее требованиям безопасности, необходимое для прохождения дистанций соревнований.

Всё снаряжение должно пройти проверку технической комиссии.

11. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ

Определение результатов в личном и командном зачёте производится согласно действующим Правилам соревнований вида спорта «Туризм спортивный». Спортивная дисциплина «Туристско-прикладное многоборье. Техника пешеходного туризма».

Личное двоеборье определяется суммой результатов на дистанциях личная короткая и личная длинная.

Лично-командный зачет на личной дистанции определяется по сумме 3 мужских и 1 женского лучших результатов по каждой дистанции: личная короткая и личная длинная. Участие женщин в мужском зачете не допускается.

Результат соревнований определяется как сумма результатов лично-командного зачета и результата на командной короткой дистанции.

12. ПОРЯДОК НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Команда-победитель в общем зачете награждается кубком стоимостью не более 25 белорусских рублей 00 копеек и грамотой главного управления, команды-призеры – грамотами главного управления.

Участники-победители в личном двоеборье награждаются личными призами стоимостью не более 15 белорусских рублей 00 копеек и грамотами главного управления, участники-призеры – грамотами главного управления.

Команда-победитель на командной короткой дистанции награждается командным призом, стоимостью не более 60 белорусских рублей 00 копеек и грамотами главного управления, команды-призеры – грамотами главного управления.

13. ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТОВ И ИХ РАССМОТРЕНИЯ

Протесты подаются в соответствии с действующими Правилами вида спорта «Туризм спортивный». Принятые решения по протестам доводятся до представителей команд.

В случае спортивной дисквалификации пересмотр и признание недействительными спортивных результатов осуществляется в соответствии с действующими Правилами вида спорта «Туризм спортивный».

**НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ!**